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مدیرکل دفتر حسابرسی مالیاتی تبیین کرد:

شرایـط پـذیرش مالیـات مقطـوع و
تسلیم اظهارنامه عادی

مدیرکل دفتر حسابرسی مالیاتی گفت: علیرغم مساعدتهای سازمان امور
مالیاتی در افزایش ۱۰۰ برابری معافیت ماده ۸۴ و کاهش ضرایب
مالیاتی، اگر مؤدی مالیات مقطوع پیشنهادی سازمان امور مالیاتی را
قبول نداشت، میتواند اظهارنامه مالیاتی خود را به سازمان امور

مالیاتی تسلیم نماید.

به گزارش رسانه مالیاتی، شاهین مستوفی مدیرکل دفتر حسابرسی
سازمان امور مالیاتی کشور بابیان اینکه بر اساس قانون نحوه تعیین
مالیات مقطوع بر عهده سازمان امور مالیاتی میباشد، گفت: باهدف
تعامل و تکریم مؤدیان و با اخذ مجوز از مراجع قانونی ذیصلاح،
دامنه شمول تبصره ماده ۱۰۰ افزایشیافته و مؤدیان با فروش کمتر از
۱۰۰ برابر معافیت ماده ۸۴، میتوانند مالیات سال ۱۴۰۰ را بهصورت

مقطوع پرداخت نمایند.

مدیرکل دفتر حسابرسی دیگر مساعدت سازمان برای فعالان اقتصادی را
کاهش ضرایب مالیاتی فعالیت مؤدیان به ۵۰ درصد عنوان کرد و افزود:
در سالهای گذشته مالیات مقطوع حسب توافق با اصناف بهصورت افزودن
درصدی به مالیات سال قبل تعیین میشد ولی امسال سازمان این روش را
تغییر داده و مالیات مقطوع را بهصورت سیستمی بر اساس اطلاعات فروش
مؤدی، اعمال نسبت سود فعالیت (اینتاکد) و سابقه مالیاتی مؤدی در

سال قبل تعیین میکند.

شاهین مستوفی تأکید کرد: مؤدیان میتوانند در صورت عدم پذیرش
مالیات مقطوع پیشنهادی سازمان، بهجای تسلیم فرم موضوع تبصره ماده
۱۰۰، نسبت به ارائه اظهارنامه مالیاتی در موعد مقرر اقدام

نمایند.

https://pishdadacc.com/%d8%b4%d8%b1%d8%a7%db%8c%d8%b7-%d9%be%d8%b0%db%8c%d8%b1%d8%b4-%d9%85%d8%a7%d9%84%db%8c%d8%a7%d8%aa-%d9%85%d9%82%d8%b7%d9%88%d8%b9-%d9%88-%d8%aa%d8%b3%d9%84%db%8c%d9%85-%d8%a7%d8%b8%d9%87%d8%a7%d8%b1/
https://pishdadacc.com/%d8%b4%d8%b1%d8%a7%db%8c%d8%b7-%d9%be%d8%b0%db%8c%d8%b1%d8%b4-%d9%85%d8%a7%d9%84%db%8c%d8%a7%d8%aa-%d9%85%d9%82%d8%b7%d9%88%d8%b9-%d9%88-%d8%aa%d8%b3%d9%84%db%8c%d9%85-%d8%a7%d8%b8%d9%87%d8%a7%d8%b1/


وی تأکید کرد: چنانچه صاحبان مشاغل بهجای استفاده از تبصره ماده
۱۰۰، اظهارنامه مالیاتی خود را در موعد مقرر تسلیم نمایند، باید
اسناد و مدارک مالی لازم را در اختیار داشته و در زمان حسابرسی

اسناد و مدارک مربوطه را به مأموران مالیاتی ارائه نمایند.
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